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1.—Dosnimeros 3,1,-8,4,0,—4, —1e9, indica:

w

1. 1. — 0s niUmeros negativos;

1. 3. — o valor absoluto de cada nimero;

1. 2. — 0s nimeros ndo negativos;

1. 4. — 0s nUmeros simétricos;

. — Completa:

2.1 |=-2]= 2.2. |0]= 2.3. |+4]|=
. — Coloca por ordem crescente 0s seguintes nimeros inteiros:

-3,0, 8 -7,416, -16 e -1
. — Da reta numérica seguinte indica as abcissas dos pontos A, B, C e D.
A B C D
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. — Completa as seguintes expressoes transformando as subtracdes em somas e depois calcula:

5.1) 6-(=3)=6+(_])=] 5.2) 7-(+3)=7+( =[]

5.3 —10-(2)=-10+( =[] 54 -15-(=3)=—15+( =[]
. — Calcula:
1) -8-3= 6.2) —-7+3= 6.3) +2+9-5-3= 6.4 —-7+3-10+2=
. — Simplifica a escrita:
1) —-6+(-8)= 7.2) —-5-(-4)= 7.3) 2+(-2)-(-5—-[(-2+7)+3]=
. —Usando primeiro a simplificacéo da escrita, calcula:
1) 8+(=3)= 8.2) —-2-(-5= 8.3) 4+(+5= 84 -6-(+5=
.5 (=5-(+2)-(-6)+(-2)+(+6)—(3-6+4)=



9. — Para cada uma das seguintes expressoes, determina o seu simétrico:

9.1 b-3 9.2) -b-8 9.3) —b+6
10. — Considera o conjunto A={ -8, — 1 , 0, 1,2, 6 { e 9 = , 10 }. Indica:
2 2 2 2 2
10. 1. — os nimeros naturais; 10. 2. — 0s nUmeros inteiros;
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12.

13.

10. 3. — os nUmeros racionais.

— Em cada quadricula, a frente de cada proposi¢éo, coloca V ou F, conforme as proposi¢des
séo verdadeiras ou falsas.

1) -5eIN [ ] 11.2) -5€7Z [ | 11.3) 2e€Z [ ]

4)g¢ZD 11.5) 0 € Z || 11.6)ge|ND

7)—£¢QD 11.8) -135€Q[ ] 119 —%EQD

10) % € um ndmero racional |:| 11.11) IN o QD 11.12) Z C Q |:|

Coloca o sinal >, < ou = de modo a que as proposi¢des seguintes se tornem verdadeiras:

1) o[ Ja 12.2) GD% 12.3) 25[ |5 12.4) %Dg
5) 19 ]-20 12.6) -8[ |-85 12.7) —% [ ]-20 12.8) %I:Il

9—2[ ]2 1210 gl:l?),l 12.11) |-2| [ ]2 12.12) |-1|[ ]o

1 8 6 7 4 6 6 6
13) 3 = — 12.14) — — 12.15) —— _ 12.16) — —
) 3515 ) 503 ) < -2 5 L3
L. . . . . 2 1 4 5 5
— Na reta numérica seguinte coloca os pontos cujas abcissas sédo ——, =, —, —— € ——.
10 2 5 5 10
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